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CÂMARA MUNICIPAL DO BONITO-PE
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 5ª reunião Ordinária da 1ª Sessão
Legislativa da 48Q Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, realizada em 24 de

março de 2022.

Aos 24 dias do mês de março de 2022, às 19:00 horas, teve lugar a 5ª
Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 48 Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, sob a presidência do senhor Vereador Paulo Sergio
da Silva, à qual estiveram presentes os senhores Vereadores: Edilson Eiji
Barbosa Morimura, Divaldo José da Silva, Givanildo José da Silva Júnior,
José Roberval dos Santos, José Holanda Cavalcanti Filho, João Diniz da
Silva, Marcelo Ciriaco dos Santos, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho e ítalo
Damasceno Cabral de Andrade. Os senhores Vereadores: Adones Ferreira
da Silva, Anacléa Azevedo de Lima e Maria das Graças Barbosa da Silva,
tiveram suas ausências justificadas. Aberto os trabalhos o Sr. presidente
convidou o Sr. Vereador Divaldo José da Silva para fazer a leitura do Salmo
65 V. 6 seguido do Pai Nosso e Ave Maria. Do expediente constou:
Requerimento do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho; dando um
Voto de Aplauso ao Ilustríssimo amigo e médico Dr. Marcelo G. de Souza e
Ana Catarina Delgado de Souza; pelo grande investimento em nossa
cidade, dessa vez na Zona Rural em Viração, onde disponibiliza de
Camping e acampamento atraindo e embelezando ainda mais a região,
outro Requerimento do mesmo Vereador; solicitando ao Sr. Prefeito
Gustavo Adolfo, juntamente com o Secretário de Obras Wilson Lourenço,
para que seja implantada uma caixa d'água através do programa ,
Municipal "água de Bonito", no Sítio Bananeira do Curvelo. Requerimento
de autoria do Sr.Vereador Givanildo José da Silva Júnior; dando um Voto ~
de Aplauso ao Sr. Leandro Viana da Silva, pela conquista do Título de
Campeão do Congresso Nacional ABQM categoria profissional light, no
parque Rufino Borba localizado no Município de Bezerro-PE, juntamen.te ••••
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ao Sr. Paulo Henrique Marinho, outro Requerimento do mesmo Vereador;
fazendo um apelo ao Chefe do Poder Executivo, o Exmº Sr. Prefeito
Gustavo Adolfo com a Secretaria de Saúde Julieta Farias de Lira Pinheiro,
para que providenciem mas macas reserva para o transporte dos
pacientes que forem transportados para os hospitais de cidades vizinhas,
proporcionando mais conforto e evitando transtorno no ato da
transferência de hospitais, solicitou também para que seja feita uma
readaptação nas ambulâncias para o transporte dessas macas reservas. Os
referidos Requerimentos foram todos aprovados por unanimidades. O
Projeto de Decreto nº 02/2022 de autoria do Sr. Vereador ítalo
Damasceno Cabral de Andrade. Ementa: Concede Título de Cidadão
Bonitense a Srª Marilane Amâncio Silva Aureliano e dá outras
providências. Encaminhados às Comissões competentes para apresentar
Parecer. O Projeto de Lei nº 13/2022 de autoria do Sr. Vereador João Diniz
da Silva; foi aprovado por unanimidade em 2ª e última votação. O Projeto
de Lei nº 03/2022 de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva; que dá
nome a Praça situada à rua Senador Paulo Guerra, onde será chamada de
Praça Novo Tempo na Vila da Cohab neste Município, aprovado por
unanimidade em 1ª votação. O Projeto de Lei nº OS/2022 de autoria do
Executivo que estabelece a vinculação da gestão Orçamentária e
Administrativa do Conselho Tutelar do Bonito ao Gabinete do Prefeito,
aprovado por unanimidade em 2ª e última votação. O Projeto de Lei nº
06/2022 de autoria do Executivo, foi aprovado por unanimidade em 2ª e
última votação. Pedido de Vista com retirada do Projeto em tramitação. O
Sr. Vereador João Diniz da Silva; uso de suas atribuições regimentais,
tendo em vista a algumas irregularidades constatadas no Projeto de Lei nº
11/2022 de autoria do Executivo, vem através do presente solicitar vista
do referido Projeto para uma análise mais detalhada do mesmo. Ofício nº
45/2022 referente ao Plano Diretor do Município do Bonito-PE. Não
havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra; foi encerrada-Reunião e marcada a próxima para o dia 30 de março de 2022.
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